

开奔驰,充大款,谈谈恋爱骗骗钱

12年里,这名男子竟骗了4名女性近千万元

本以为离婚后再次遇到了爱情,满心憧憬着开启一段新的婚姻,到头来却发现一切都是泡影。若不是突然接到一个陌生女人的来电,慈溪的卢女士怎么也想不到,正在跟自己谈恋爱的男人,同一时间还在跟别的女人交往。而她被骗的除了感情,还有数百万元的钱财。近日,慈溪法院通报了这起案件。



女子花数百万元支持男友“事业”

2008年3月,30来岁、离异的卢女士经人介绍,认识了40来岁、同样离异的男子毛某。毛某谈吐落落大方又见过世面,开着奔驰车还有自己的公司,卢女士内心挺中意他。照卢女士的说法,刚认识后的几个月里,两人虽相互保持着联系,但只是偶尔约出去吃饭喝茶。后来随着交往的增多,两人的关系才慢慢向恋人靠近。

到了2009年下半年,毛某开始以公司进货、到境外投资金矿等理由向卢女士张口借钱。想着以后两人结婚,就都是一家人了,卢女士倾尽全力给予支持。

可是,2012年11月底,一个陌生女人的突然来电,把卢女士的一切幻想都打破了。该女子称,毛某在和卢女士谈恋爱时,同时也在和自己交往。卢女士与电话那头的陌生女人相约见面,仔细一聊,发现毛某与她们交往的动机并不单纯,其间都以如出一辙的理由借过钱。

如梦初醒的卢女士回家一合计,发现这几年下来,自己的口袋早已被掏空,前前后后共给了毛某680万元左右。为了尽量挽回自己的损失,卢女士没有立即跟毛某翻脸,而是开始想方设法催他还钱,但几个月过去,也只陆续讨回了27.1万元。卢女士随后报了警。

12年里4名女性被骗近千万元

2017年4月,毛某被公安机关抓获。经查,被骗钱的不止卢女士一人,在2004年至2016年间,毛某在没有偿还能力的情况下,通过恋爱并承诺结婚骗取对方信任,以公司经营缺资金、投资高回报项目等理由,骗取4名女性及其亲属共计966万元,后仅陆续归还126.75万元。

据悉,毛某借来的钱,除去归还部分,其余款项被毛某用于偿还个人债务、支付利息、房屋装修或挥霍。案发后,毛某通过亲友退赔了83.5万元。

慈溪法院在审理后认为,毛某以非法占有为目的,虚构事实、隐瞒真相,骗取他人财物,数额特别巨大,其行为已构成诈骗罪,判处有期徒刑13年,并处罚金100万元,责令退赔各被害人的经济损失。

毛某不服一审判决结果,随即向宁波市中级人民法院提起上诉。宁波中院在审理后驳回上诉,维持原判。

承办该案的法官表示,与恋人一起憧憬、规划未来生活是幸福的,但是在交往过程中,不要被恋爱的甜蜜遮蔽双眼,要注意考察对方的人品和动机,尤其在涉及财物往来时,一定要多加小心,切不可未经了解,就盲目将大额钱财转给对方。

记者 吴震宁 通讯员 路余 沈玮



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

弘扬五四精神 不负时代使命

体彩品牌亮相活动打造“新公益 新青年”

值五四运动百年之际,中国体育彩票为弘扬五四精神,树立“新青年 新公益”价值观,于5月3日正式开启“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”主题活动,并选择天津为首站,创新打造引人注目的“时光隧道”,吸引了大批观众亲身体验,现场与中国体育彩票一同寻找最美好的回忆,共同见证那段勇担责任、奋斗不息的青春岁月。



关注新青年,弘扬五四精神

活动期间恰逢五四运动一百周年纪念日,新时代的青年要继承和发扬“五四精神”,就是要树立远大理想,要担当时代责任,要勇于砥砺奋斗。在令人瞩目的天津站活动中,中国体育彩票将全国统一发行25年来的奋斗历程和责任担当用生动的表现形式进行展示,现场共设立了七大板块,巧妙地融合了健身运动、产品互动、历史场景以及前沿科技等元素,打造了时尚炫酷的“时光隧道”。

其中,最受欢迎的是两个与运动元素结合的互动区

域。一是互动跑道活动,观众能够以虚拟竞速赛的模式与世界冠军同台竞技。而这种不可多得的体验,也让该“跑道”刚一开启便成为了“网红打卡地”一般的存在,纷至沓来的观众自觉排起长队,现场欢呼喝彩声不绝于耳。

二是人气爆棚的互动单车板块。中国体育彩票专门邀请到场地自行车奥运冠军宫金杰录制祝福视频,在她的祝福和鼓舞下,现场观众上演了一幕幕热情高涨的竞速画面,为体育彩票加油赋能。

此外,活动现场还设立了互动光影艺术墙、体彩公益区、互动留影区、产品互动区、投影墙等等,这七大板块所构成的“时光隧道”,充分考虑到了一类观众的喜好与需求,用他们喜欢的方式,传递出温暖有光的情怀,展现了奋斗不息的新青年精神,不仅收获了观众的大量好评,也契合了当代中国青年应当继承和发扬的价值观。

立足新公益,25年砥砺前行

或许了解中国体育彩票的朋友早已发现,中国体育彩票自1994年创立之初便一直秉持为国家公益事业和体育事业筹集公益金的初心。秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,中国体育彩票在不断扩大规模、创新发展模式的同时,还坚持以人民为中心、完善服务,为购彩者带去更好的购彩体验,也为国家筹集到了更多的公益金。

截至目前,通过万千购彩者的爱心奉献,中国体育彩票已累计筹集公益金超过4700亿元。25年来,这些公益金被广泛用于补充全国社会保障基金、教育助学、扶贫济困、医疗救助、养老服务、残疾人事业、法律援助、



抗震救灾、全民健身、奥运争光等多项社会公益事业和体育事业。

不忘初心,不负时代,勇于担当,砥砺前行。值得期待的是,与广大青年同为“90后”的中国体育彩票仍将怀揣远大梦想、勇担时代责任、坚持砥砺前行,建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票,并立足于新公益,以人民为中心,不断完善服务模式,拓展多样化的渠道,坚定不移地支持公益和体育事业的发展,与奋斗中的新青年共同谱写青春之歌!

想要现场参与中国体育彩票品牌亮相活动的的朋友,可在接下来的武汉、广州、成都、青岛、上海五地步入“时光隧道”,见证中国体育彩票的25年,领略五四精神与“新青年 新公益”的魅力!

宁波体彩荣获“宁波市模范集体”荣誉称号

4月30日,宁波市举行庆祝“五一”国际劳动节暨劳模先进表彰大会,会议表彰了一批先进集体和先进个人。市体育彩票管理中心被宁波市委市政府授予“2016-2018年度宁波市模范集体”荣誉称号。

近年来,在市体育局的正确领导和省体彩中心的业务指导下,市体彩中心紧紧围绕“建设负责任、可信赖、健康持续发展的公益彩票”的发展目标,着眼宁波经济社会发展大局,大力开展“六争攻坚、三年攀高”

行动,始终把与时俱进打造高素质业务团队作为根本,把提高销量业绩助推经济社会发展作为追求,把提高自身监管能力、勇于担当作为宗旨,与时俱进打基础、攻坚克难寻突破,不断实现销量、公益金、税收齐增长。

成绩代表过去,荣誉激励前进。今后,宁波体彩中心将深化认识、履行职责、改革创新、真抓实干,为健康宁波和名城名都建设助力添彩。

